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АКТУАЛЬНІСТЬ ВИННОГО ТУРИЗМУ В ОДЕСЬКОМУ РЕГІОНІ 
 

Глуган Валерія Олександрівна 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Актуальність винного туризму в Одеському регіоні — очевидна. Сприятливий м'який 

клімат, відповідний ґрунт, розвинена промислова база, значні трудові ресурси свідчать про 

великий потенціал та актуальність розвитку винного туризму в Одеському регіоні. 

Згідно з офіційною статистикою, за 2021 рік Одеська область виробила близько 63 % 

від загального обсягу вироблених за той рік виноматеріалів в Україні, чим значно випередила 

інші регіони країни. 

В Одеському регіоні зосереджено великі всесвітньо відомі винні заводи. Центр 

культури вина «Шабо», відомий масштабними льохами, мальовничою територією та 

старовинними історіями, Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є.Таїрова, відвідувачі 

якого можуть дізнатися про технологію приготування, класифікацію, сорти та корисні 

властивості вин, завод з виробництва вина та шампанського «Французький бульвар», який 

також пропонує дегустацію вин місцевого виробництва з можливістю придбання пляшки 

якісного вина у якості сувеніра, Вилкове, відоме власним вином «Новак» – саме те, на яке 

Ісус перетворив воду, виноробня «Колоніст», яка заслужено отримала нагороди на 

міжнародних конкурсах та виставках, та багато інших об'єктів винного потенціалу Одеського 

регіону підтверджують готовність прийняти туристів не лише з різних куточків України, а й 

мешканців інших країн, зацікавлених в історії, технології приготування та смаку українських 

вин. 

Не меншої уваги заслуговують винні ресторани Одеси – Бернардацци, Fratelli та 

багато інших. Щороку в Одеському регіоні проводяться винні фестивалі. 

Зрозуміло, що на сьогодні українські вина не можна поставити на один рівень з 

винами Франції, Чилі, Італії, Грузії за якістю та букетом, але завдяки клімату,  характерному 

півдню України, на місцевому ґрунті плодоносять елітні сорти винограду, з яких місцеві 

винороби виробляють доволі якісне вино, яке заслужено все частіше отримує призові місця 

на міжнародних виставках та конкурсах. Привабливість для поціновувачів напою несе і 

відсутність хімічних добавок у рецептурі місцевих вин. 

З розвитком винної галузі якість винної продукції Одеського регіону зростає, чим все 

більше привертає увагу поцінувачів напою та спонукає їх з’їжджатися з різних регіонів 

України та світу та стати учасниками  винних турів з відвідуванням місцевих виноробень, 

винних музеїв та не менш популярних винних ресторанів Одеського регіону. В свою чергу, зі 

зростанням розвитку винного туризму зростає і рівень інвестицій у бюджет винної галузі, що 

дозволить покращити промислову базу, підвищити кваліфікацію трудових ресурсів та 

сприятиме розвитку винного кластера в Одеському регіоні. 

Отже, Одеський регіон є перспективним місцем для розвитку винного туризму. 

Наявність відповідних ресурсів для розвитку та підтримки виноробної галузі робить 

Одеський регіон найперспективнішим виноробним регіоном в Україні. Виноробні заводи, 

винні ресторани, фестивалі, музеї привертають увагу туристів, що підтверджує актуальність і 

значущість винного туризму в регіоні. 

 

Науковий керівник – д.е.н.,професор Меліх О.О. 
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